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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado João de Deus):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1 - COMUNICADOS DA MESA

-Moção n° 6.139, de 2001, de autoria do Deputado Nijed
Zakhour.
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2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em turno único, da
Moção n° 6.139, de 2001, de autoria do Deputado Nijed Zakhour,
que "Cumprimenta a Palestina pelo Dia Internacional de
Solidariedade ao Povo Palestino". APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

(2°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Decreto Legislativo n° 498, de 2001, de autoria da
Deputada Maninha, que "Concede título de Cidadão Honorário de
Brasília a Pedro José de Novais Chequer".
- Parecer favorável da relatora da CCJ, Deputada Lúcia Carvalho.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado José Edmar.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Si
Regimento Interno, lavro/á presente

s termos do art. 128 do

Primeiro(afSBcretário(a)
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NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data

29 /li/ 01
Horário Início

15h45min
Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Está aberta a

sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido os Deputados que se encontram em seus gabinetes

para que venham ao plenário.

Solicito à Segurança desta Casa que facilite a entrada das

pessoas nas galerias, como já foi determinado.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, quero fazer um protesto com relação ao tratamento dispensado

aos populares que se encontram fora da Câmara Legislativa, debaixo de

chuva. Eu havia pedido a V.Exa. que autorizasse, de maneira democrática, a

entrada dessas pessoas para a galeria. Após V.Exa. encerrar a sessão, não

sei por que a Segurança desta Casa impediu a entrada das pessoas que,

neste momento, estão na chuva, mesmo V.Exa. tendo autorizado a entrada

deles.

Já cheguei a esta Casa quando a sessão ainda não havia sido

aberta e a galeria estava lotada. Por várias vezes presenciei isso. Assim que

a sessão de hoje teve início, fiz o pedido a V.Exa., que autorizou a entrada,

porém a Segurança desta Casa impediu a entrada das pessoas na galeria,

mesmo com a determinação da Presidência.

Peço que V.Exa. tome providências urgentes não só quanto à

entrada deles, mas com relação ao fato de a Segurança impedir a entrada

dessas pessoas mesmo com a autorização da Presidência.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Deputado Paulo

Tadeu, V.Exa. tem razão. Eu havia determinado a entrada das pessoas na

galeria.
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Peço a V.Exa. que faça essa reclamação por escrito. Eu sei

quais as pessoas cujo acesso à galeria seria permitido. Vamos instaurar

uma sindicância para apurar quem não cumpriu a ordem do Presidente da

Mesa.

Como Terceiro Secretário, representando a Presidência, autorizei

a entrada. Se a ordem não foi cumprida, V.Exa. faça a reclamação por

escrito e eu, como Corregedor, tomarei as providências que o caso requer.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, agradeço V.Exa.

por ouvir minhas palavras. Farei por escrito a reclamação e com toda a

tranquilidade. Não é possível que isso ocorra com um Parlamentar que não

é do agrado de algumas pessoas.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Eu sei quem não

cumpriu minha determinação. Eu estava na Liderança do PMDB e o chefe

da Segurança foi perguntar ao Presidente se poderia autorizar o acesso das

pessoas ao auditório. Já se sabia que eu havia dado a ordem.

Deputado Paulo Tadeu, V.Exa. faça a reclamação por escrito.

Iremos instaurar a sindicância e puniremos quem não cumpriu a ordem da

Mesa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de pontuar um aspecto abordado pelo Deputado
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Paulo Tadeu. Várias vezes chegamos ao plenário e a galeria estava repleta

de populares. Entendo que esse procedimento é correto, porém não pode

ser de acordo com o Parlamentar e, sim, de acordo com uma regra

estabelecida para todos os Parlamentares.

Sr. Presidente, eu gostaria de solicitar que V.Exa. autorizasse os

populares de Planaltina que vieram acompanhar a votação do Item n° 19,

cuja inclusão na pauta foi previamente autorizada pela Presidência desta

Casa.

Há aproximadamente quarenta pessoas de Planaltina. Eu

gostaria que V.Exa. autorizasse a entrada desses populares na galeria da

Casa ou no auditório, conforme V.Exa. achar mais adequado.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Deputado Wasny

de Roure, quero dizer a V.Exa. que há uma ordem de chegada. Faremos

uma lista de chegada e atenderemos a todos.

Existem três ou quatro projetos na frente do projeto de V.Exa.

Acho que isso não é problema algum. V.Exa. tem, toda razão. Esta é a Casa

do Povo e não devemos impedir ninguém de entrar aqui.

Quanto à questão levantada pelo Deputado Paulo Tadeu, informo

que, como eu iria encerrar a sessão, autorizei as pessoas a irem para o

auditório, porque não poderíamos, em hipótese alguma, deixar as pessoas

tomando chuva, sendo que dispomos de locais para abrigar todo mundo.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, o grupo não é tão significativo. São apenas quarenta

pessoas e a chuva não é o problema neste momento, mas há fortes

possibilidades de mudanças climáticas. O auditório poderia acomodá-los

enquanto fosse votado esse projeto referente aos parques - parece-me que

esse será o primeiro projeto a ser apreciado.

Caso V.Exa. não tenha o segundo projeto já indicado, solicito que

o Item n° 19 seja o próximo item a ser apreciado na sessão.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Vou chamar o

chefe da Segurança para que possamos ter mais informações a respeito da

situação. Em seguida, analisarei a solicitação de V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, faço referência à matéria recentemente publicada no Jornal de

Brasília em que o Administrador Regional do Lago Sul, Sr. Marcelo Amaral,

faz críticas à prefeita comunitária, Edilamar, afirmando que aquela senhora

distribuía boletos de cobrança da Associação de forma irregular, e diz que

colocaria à disposição da comunidade local a Assessoria Jurídica da

Administração para que ingressassem com uma ação contra a prefeitura.
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Quero deixar bem claro que é público e notório que a

colaboração das associações de moradores, náo só no Lago Sul como em

qualquer parte do Distrito Federal, é uma colaboração totalmente voluntária.

Portanto, fica muito claro que existe um questionamento de

natureza política do Sr, Marcelo Amaral à gestão daquela senhora, que tem

sido uma gestão voltada, principalmente, para o anseio da população.

Aquela gestão tem respaldo popular, tem reconhecimento daquela

população o que, a meu ver, o Sr. Marcelo Amaral não tem conseguido,

esse respaldo e esse reconhecimento.

Acho que é equivocada a posição dele. Quero deixar bem claro

que ele não tem poder para utilizar um órgão público para fazer gestões

jurídicas entre uma instituição privada, como é o caso da associação e da

prefeitura do Lago Sul.

Quero concluir dizendo que a Prefeita Edilamar tem o nosso

apoio. Ela tem criticado aquilo que tem sido mal feito por aquela

Administração, tem falado sobre os alvarás que são expedidos sem ser

levada em consideração a questão da legalidade. Parece que é por isso que

o Sr. Marcelo Amaral começa a persegui-la.

Quero deixar bem claro que, da minha parte, o meu mandato

está à disposição daquela prefeitura e daquela comunidade para defender

aqueles moradores,

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, o glorioso Partido Trabalhista Brasileiro vem endossar as

palavras do nobre companheiro Deputado Alírio Neto, no sentido de que seja

desmentida a notícia publicada no Jornal de Brasília de segunda-feira, de

que a prefeita do Lago Sul cobra taxas dos moradores. Ela náo cobra taxa

de morador algum.

Eu conheço o trabalho dessa senhora. É um trabalho sério e

muito importante o que ela vem fazendo em defesa dos moradores do Lago

Sul, ao contrário do Administrador de lá, que é um neófito em Administração.

Ele náo entende nada a respeito.

Eu gostaria que o Deputado Wilson Uma convidasse esse rapaz

para fazer um curso com o Eusébio, Administrador do Gama, ensinar

alguma coisa para ele, pois esse rapaz está deixando as áreas verdes

serem tomadas por empresários, como acontece na Ql 9, no centro

comercial Gilbertinho, onde os carros tomam conta da grama. Inclusive, o

proprietário de uma agência de carros chamado Salé calafetou um jardim

muito importante, colocando cimento e transformando-o em estacionamento

para os seus veículos. A mesma coisa acontece na Ql 11, que acoberta uma

casa de show. Sabemos que esse administrador é um homem da noite, que

gosta muito de shows noturnos e tem uma casa de show.
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Temos de combater aqueles que estáo acabando com o verde de

Brasília. Pena que o Deputado Chico Floresta não está aqui para também

tomar providências, já que gosta muito de defender o verde.

O Lago Sul está completamente abandonado, sujo e entregue às

cobras. E o administrador está combatendo a Edna Marques, que trabalha

pelo Lago Sul.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, não poderia deixar de me pronunciar sobre essa matéria. Os

pronunciamentos dos Deputados Alírio Neto e César Lacerda foram uma

demonstração de que o que está acontecendo no Lago Sul é extremamente

grave. A Sra. Dilamar está com sua vida ameaçada. Ela já esteve nesta

Casa denunciando as ameaças que tem recebido. Ela as recebe porque ela

"pisa no calo" do administrador, ela o incomoda porque ele tem autorizado

uma série de instalações com a função de serviço e comércio e a ocupação

de área verde. Ela tem insistido, levantado várias reclamações junto ao

Ministério Público e ao Governo do Distrito Federal. Portanto, acima de tudo,

ela merece respeito. Se há dúvida quanto a sua gestão, quem tem de

levantá-la são os moradores. Estes, muito pelo contrário, a defendem, já que

ela tem sido reeleita com expressiva votação e com amplo apoio da maioria

dos moradores do Lago Sul.
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DEPUTADO CARLOS XAVIER - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CARLOS XAVIER (PSD. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, Srs. Deputados, boa-tarde a todos. Uso, neste momento, a

tribuna para falar da Lei Distrital n° 963/95, aprovada por unanimidade nesta

Casa e sancionada no Governo do Professor Cristovam Buarque.

Sabemos que amanhã Brasília pára para comemorar o Dia do

Evangélico. Esta lei é de suma importância não só para o Distrito Federal

mas também para o Brasil.

Portanto, deixo minha saudação e o meu agradecimento ao

Cristovam Buarque. Creio que ele foi iluminado por Deus e não vetou,

dizendo a todos os brasilienses que a lei era correta, digna, e que Brasília

merecia essa homenagem.

Sr. Presidente, eu também gostaria de agradecer aos meios de

comunicação, à mídia, que tem dado total apoio na divulgação, nas

perguntas, nas indagações sobre o dia 30.

Hoje, tive a oportunidade de dar diversas entrevistas. Em muitas

delas eu era questionado por que dia 30 de novembro, por que não poderia

ser uma outra data? Gostaria de esclarecer que foi exatamente no dia 30 de

novembro de 1956, na antiga Cidade Livre, que seis líderes religiosos

evangélicos fizeram a primeira oração a Deus. Naquela oração eles pediram

a Deus que Brasília fosse abençoada e que nunca a idolatria predominasse
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na Capital da República. Creio que tal oração foi ouvida, porque Brasília é

uma cidade abençoada e feliz. Problemas há como em todas as outras

cidades, mas esta é uma cidade que tem a bênção de Deus.

Eu gostaria de agradecer a todos os Parlamentares que naquela

oportunidade votaram pela aprovação dessa lei.

Hoje eu recebi um telefonema de um Deputado Federal que está

entrando com um projeto de lei decretando esse feriado nacional. Ele já

colheu centenas assinaturas e creio que logo, logo, não apenas Brasília,

mas o mundo vai ter de parar pelo menos um dia para fazer um

agradecimento a Deus celebrando a Cristo, a paz e o amor, sentido de todas

as coisas.

Eu ainda gostaria de registrar um fato muito importante. O

Presidente da República acaba de decretar feriado nos órgãos federais. No

ano passado isso não aconteceu. Isso demonstra que o feriado agora está

realmente consagrado, não há como acabar com ele, para isso teríamos de

elaborar uma outra lei. Os Deputados deste Legislativo realmente sabem

reconhecer o valor desse feriado e respeitar o sentimento de um povo, de

uma parcela da comunidade que quer esse dia como um dia de celebração a

Cristo.

Sr. Presidente, encerro o meu pronunciamento dizendo que

amanhã, às 13h, na Esplanada dos Ministérios, haverá uma grande

concentração - a expectativa é que mais de 200 mil pessoas comparecerão -

de agradecimento a Deus para celebrar o Dia do Evangélico. Estendemos
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esse convite a todos os servidores desta Casa e a todos os Parlamentares,

todos serão bem-víndos.

Queremos que amanha, dia 30, seja um dia de paz, de amor e de

tranquilidade. Que seja um dia fraterno, um dia familiar, para toda a

comunidade de Brasília. Que, principalmente, conforme falou o Deputado

Joáo de Deus, este seja um dia de oração, de súplica, de perdão, de amor.

Que amanhã, toda família que tem espírito cristão possa estar celebrando

esse grande dia.

Sr. Presidente, mais uma vez faço menção ao professor

Cristovam Buarque, homem que sancionou aquela lei e que deu a liberdade

à Capital da República.

Muito obrigado.

DEPUTADO RAJÃO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS ) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, Deputado Carlos Xavier, hoje participamos de uma sessão

solene de cinquenta anos da Igreja do Evangelho Quadrangular aqui na

Câmara Legislativa.

Eu gostaria de consignar que os evangélicos do Distrito Federal

são quatrocentos mil. Há mais duzentos mil no Entorno. São seiscentos mil,

por ocasião da solenidade no quadrangular, encontrava-se o Deputado

Federal Paulo Octávio.
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O Dia do Evangélico, feriado aprovado pela Câmara Legislativa,

está sendo adotado por todos os Estados e municípios brasileiros. Portanto,

Brasília tem serviu de modelo.

Eu gostaria de cumprimentar o Deputado Xavier por essa

iniciativa e peio dia de amanhã, pois acredito que temos uns quatrocentos

mil evangélicos no Distrito Federal e mais duzentos mil no Entorno.

Acho muito justo termos, pelo menos um dia, para louvarmos

esse nosso Deus maravilhoso.

Muito obrigado.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de parabenizar o Deputado Paulo Octávio pela

posição adotada na votação que trata das alterações da CLT, na Câmara

dos Deputados. Como Parlamentar pelo Distrito Federal, S.Exa. se

posicionou contra essa alteração.

Sabemos que o Deputado Paulo Octávio é um empresário que

possui, mais ou menos, cinco mil empregados em Brasília. A meu ver, ele é

uma pessoa séria, pois há momentos em que S.Exa. fica ao lado dos

trabalhadores. Provou isso votando contra as alterações absurdas que o

Governo Federal está propondo na CLT brasileira.
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Então, o Deputado Paulo Octávio cresce, mais uma vez, no meu

conceito, pois está provando que é realmente uma pessoa séria, que

defende a população e os trabalhadores do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - A Presidência vai

suspender os trabalhos durante 10 minutos.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 16h11min, a sessão é reaberta às 16h20min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Está reaberta a

sessão.

Autorizo a segurança a permitir a entrada das pessoas que estão

do lado de fora desta Casa, que vieram assistir à votação do projeto de

autoria do Deputado Paulo Tadeu.

Sobre a Mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

O Expediente lido vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n° íl^ , de^ / 1£/ ^ j . juntamente

com a ata sucinta da |.6'j" sessão extraordinária.)
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DEPUTADA MANINHA - Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que

inclua na pauta de hoje o item que se refere à concessão de título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Sr, Pedro Chequer.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Acato a

solicitação de V.Exa.

DEPUTADA MANINHA - Sr. presidente, protocolei um

requerimento, semana passada, que já foi lido, para a realização de uma

sessão solene em relação ao Dia Internacional de Solidariedade ao povo

palestino. Eu gostaria que essa moção fosse anexada ao requerimento e

que nós pudéssemos votá-lo nesta sessão.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Acato a

solicitação de V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, depois de conversar com o Líder do Governo, entendo que,

após o acerto com a Presidência desta Casa, a ordem seria votar o projeto

de lei concernente aos parques e, em seguida, o do IPTU, do IPVA e da

TLP. Posteriormente, está prevista a apreciação do item n° 19, de nossa

autoria, já que há representantes de Planaltina do lado de fora desta Casa.

Solicito, de V.Exa., a autorização, tão logo seja desocupado o

auditório, para a entrada dessas pessoas na galeria.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Acato a

solicitação de V.Exa., Deputado Wasny de Roure.

Logo após a votação do projeto de lei de autoria do Deputado

Paulo Tadeu, V.Exa. poderá comunicar à Segurança que está autorizada a

entrada, na galeria, dos representantes de Planaitina.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 16h24min, a sessão é reaberta às 17h18min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está reaberta a

sessão extraordinária.

DEPUTADA MANINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADA MANINHA (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, eu gostaria que fossem votadas, conjuntamente, duas moções

que cumprimentam a Palestina pelo seu Dia Internacional e parabenizam os

arquitetos Abraham Teodoro Gonzala e Francisco Serrano. Eu gostaria que

fosse feita a votação conjunta e a apreciação do PDL n° 498, de 2001, que

também está aqui.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concordo com a

Deputada Maninha e acato a solicitação de S.Exa.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, igualmente à Deputada Maninha tenho duas moções: a de

solidariedade ao povo palestino, visto que hoje, dia 29, é o Dia Internacional

da Luta do Povo Palestino - eu também quero assinar a moção, juntamente

com os demais Deputados -; e a moção de solidariedade à escola Silgue, do

Guará, que está tendo um problema muito sério entre professores e direção.

É também uma solidarização desta Casa à tuta deles, pela regularização da

situação da escola.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputada Lúcia

Carvalho, se V.Exa. tiver alguma moção em nível internacional, seja

referente à Palestina, México ou Argentina, pode apresentar. Hoje só

votaremos moções internacionais. As moções locais, deixaremos...

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - Voltarei a falar sobre a moção

referente à escola do Guará na próxima terça-feira.

Quanto às moções internacionais, quero anexar a minha.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Fique à vontade

para assim o fazer, Deputada Lúcia Carvalho.

Portanto, a referida moção será votada com a assinatura da

Deputada Lúcia Carvalho. Assim, informo à Ata e Súmula e à Taquigrafia

que a moção será votada com a assinatura da Deputada Lúcia Carvalho.

"Discussão e votação da Moção n° 6.139, de 2001, de autoria do

Deputado Nijed Zakhour, que 'cumprimenta a Palestina pelo Dia

Internacional de Solidariedade ao Povo Palestino'."

Em discussão. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam a moçáo permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovada com a presença de 13 Parlamentares.

Item extrapauta:

"Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo n° 498,

de 2001, de autoria da Deputada Maninha, que 'concede o títuío de Cidadão

Honorário de Brasília ao Sr. Pedro Chequer'."

Solicito à Deputada Lúcia Carvalho que apresente o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto

Legislativo n° 498, de 2001, de autoria da Deputada Maninha, que "concede

o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Pedro Chequer."

Do ponto de vista constitucional, o PDL tem, por parte da CCJ,

aprovação.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Deputado José Edmar que apresente o parecer da

Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o

parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Decreto Legislativo

n° 498, de 2001, de autoria da Deputada Maninha, que "concede o título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Pedro Chequer."

Na Comissão de Assuntos Sociais, o projeto de autoria da

Deputada Maninha tem parecer favorável.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência vai encerrar a presente sessão convocando

outra sessão a realizar-se imediatamente após esta para a votação do PDL

n° 498/2001, em segundo turno.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h25min.)


